
 
ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE DIRECTORIO ABRIL 2021 

CLUB SOCIAL Y DEPORTIVO COLO-COLO 

 
Siendo domingo 18 de Abril de 2021, se realiza la reunión extraordinaria de directorio, de manera 
virtual debido al contexto de pandemia, a la cual asisten los siguientes directores del club: Edmundo 
Valladares Hojas, Ignacio Franjola Valenzuela, Carla Núñez Núñez, Maricela Franco Campos, Diego 
Fuenzalida Ortega, Roxana Verdugo Infante, Mauricio Durán Fernández, Edison Marchant Mundaca, 
Pavel Piña González, Ninoshka Piagneri Maturana, Raúl Silva Farías,  Gonzalo Ibáñez Obligado, 
Sebastián Torres, Magaly Vargas San Martín, Álvaro Berenguela  Matus, Francisco Jara Sandoval y 
Carlos Avalos Peña. 

A las 17:40 horas se da inicio a la reunión, que contiene los siguientes puntos de tabla y acuerdos: 

 

Avance de Informes 

Los encargados de cada asesoría entregan el avance de cada uno de los informes, se realiza una 
organización en conjunto sobres los pendientes para poder finalizar los procesos. 

Blanco y Negro: 

De cara a la Junta Ordinaria de Accionistas de Blanco y Negro, Edmundo Valladares Hojas entrega 
informe sobre este tema, la cual es complementada por Jose Miguel Sanhueza. 

De dicha información, se somete a votación los siguientes puntos: 

Que nuestro presidente Edmundo Valladares Hojas tome el tome la presidencia de la concesionaria 
en nombre de CSD Colo-Colo. 

Votos a favor: Sebastian Torres, Ignacio Franjola, Edison Marchant, Nicolás Henríquez, Diego 
Fuenzalida, Mauricio Duran, Roxana Verdugo, Ninoshka Piagneri, Gonzalo Ibáñez, Raúl Silva, Pavel 
Piña, Álvaro Berenguela, Magaly Vargas, Marisela Franco, Francisco Jara, Carla Nuñez y Edmundo 
Valladares. 

Votos en contra: Sin votos en contra. 

Quedando en acta, que Edmundo Valladares asumirá el puesto de presidente de blanco y negro si 
es elegido en la mesa; quedando a disposición los cambios que sean necesarios en nuestro 
directorio.  

La directora Ninoshka Piagneri, plantea la problemática que esta duplicidad de rol de presidencia 
que asumirá Edmundo Valladares, puede traernos como directorio, haciendo énfasis en los posibles 
problemas internos y externos. 



 
Para la asignación de asientos en la mesa de blanco y Negro, Marisela Franco propone a Edison 
Marchant, propuesta que es respaldada de por Sebastián Torres y Raúl Silva. 

Se suman a esta propuesta los nombres de Ricardo Benavente y Luis Kohle.  

Se somete a votación de este directorio, las duplas a integrar el Directorio de Blanco y Negro. 

Votos por Edmundo Valladares y Edison Marchant: Francisco Jara, Ignacio Franjola, Sebastian 
Torres, Diego Fuenzalida, Edison Marchant, Mauricio Durán, Raúl Silva, Gonzalo Ibáñez, Pavel Piña, 
Álvaro Berenguela, Roxana Verdugo, Carlos Avalos, Magaly Vargas, Maricela Franco, Carla Nuñez, 
Ninoshka Piagneri y Edmundo Valladares.  

Votos por Dupla Edison Marchant y Ricardo Benavente: Nicolás Henríquez. 

Ante posibles escenarios, el director Mauricio Duran, plantea a Eduardo Ugarte como posible 
director, propuesta que es apoyada por Ignacio Franjola y que es rechazada por Maricela Franco; 
propone a su vez a Alejandro Zúñiga como opción, Álvaro Berenguela suma a esta propuesta el 
nombre de Edgardo Catalán. 

Se somete a votación estas propuestas. 

Voto a favor de Eduardo Ugarte: Francisco Jara, Ignacio Franjola, Carlos Avalos, Carla Nuñez, 
Ninoshka Piagneri, Nicolás Henríquez y Pavel Piña 

Voto a favor de Alejandro Zúñiga: Edison Marchant, Diego Fuenzalida, Raúl Silva, Sebastian Torres, 
Magaly Vargas, Maricela Franco, Roxana Verdugo, Gonzalo Ibáñez y Edmundo Valladares. 

Voto a favor de Edgardo Catalán: Álvaro Berenguela. 

Se abstiene de esta votación, Mauricio Duran y Carla Nuñez.  

Siendo las 19:00 se das por finalizada esta reunión. 

 

 

 

 

 

 


